
 CÂBLES D’ENCEINTES MONTÉS 
OPÉRA OS25A avec fiches bananes

Pensé comme une solution simple et efficace pour accompagner 
tout système audio, les câbles d’enceintes prémontés 

OPÉRA OS25A se présentent comme une liaison fiable et soignée 
entre votre amplificateur et vos enceintes passives.

Doté d’une section totale de 2x2,5mm², le conducteur est constitué de cuivre désoxygéné OFC (Oxygen 
Free Copper), recouvert d’une fine couche d’étain. Ce traitement limite naturellement l’oxydation du métal, 
tout en assurant une transmission stable du signal. La structure et le tressage des brins induisent un sens de 
conductivité, la gaine est donc fléchée respectant le sens du signal, de votre amplificateur vers vos enceintes.

La gaine extérieure en PVC permet une isolation efficace ainsi qu’une protection mécanique du conducteur. 
Ce matériau présente aussi l’avantage d’une bonne flexibilité afin de rendre la mise en place simple. 

Disponible en longueurs de 2,5 mètres, cette paire de câbles est équipée de connecteurs types banane 
TRIANGLE BP450, permettant un branchement simple, rapide et sécurisé.

LONGUEUR
DISPONIBLE

2x2,5m
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SECTION DE CUIVRE

FICHES BANANES BP450

DOUBLE GAINE PVC  
TRANSPARENTE FUMÉE 

99,99% OFC 
2,5 mm2 / 15 AWG x2

7 tresses de 32 brins (0.12mm)

3,6mm - Placage or
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INFORMATIONS LOGISTIQUES Code EAN : 3660216004901 Poids net : 480g Dimensions packaging : L130 x H50 x P290mm

Ces câbles sont montés avec des connecteurs type banane BP450 
reprenant le diamètre des borniers de 4mm pour assurer une 
compatibilité maximale. Ils garantissent une mise en place facile avec 
un contact fiable et leur placage or offre une protection contre l’oxydation. 

Les câbles OPÉRA montés OS25A sont la solution idéale pour 
compléter ou améliorer votre installation Hi-Fi et Home-Cinéma 
tout en restant accessible. 

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

SENS DU SIGNALCUIVRE  
DÉSOXYGÉNÉ

MULTIBRINS FICHES BANANES BORNES  
PLACAGE OR



OPERA OS25A MOUNTED SPEAKER 
with banana plugs

Designed as a simple and effective solution for any audio system, 
OPERA OS25A pre-mounted speaker cables provide a reliable and 
neat connection between your amplifier and your passive speakers.

With a total cross-section of 2x2.5mm², the conductor is made of oxygen-free copper (OFC), covered with 
a thin layer of tin. This treatment naturally limits metal oxidation while ensuring stable signal transmission. 

The structure and braiding of the strands induce a direction of conductivity, so the sheath is marked to indi-
cate the direction of the signal, from your amplifier to your speakers. The outer PVC sheath provides effec-
tive insulation and mechanical protection for the conductor. This material also has the advantage of good 
flexibility, making installation easy.

Available in lengths of 2.5 metres, this pair of cables is equipped with TRIANGLE BP450 banana connectors, 
allowing for simple, quick and secure connection.

AVAILABLE 
LENGTH

2x2,5m
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COPPER SECTION

BANANA PLUGS BP450

DOUBLE PVC SLEEVE
TRANSPARENT SMOKE

99,99% OFC 
2,5 mm2 / 15 AWG x2

7 braids of 32 strands  (0.12mm)

3,6mm - Gold-plated
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LOGISTICS INFORMATION Code EAN : 3660216004901 Net Weight : 480g Packaging Dimensions : L130 x H50 x D290mm

These cables are fitted with BP450 banana connectors with a diameter 
of 4mm to ensure maximum compatibility. They guarantee easy ins-
tallation with reliable contact, and their gold plating offers protection 
against oxidation.

OPERA cables fitted with OS25A connectors are the ideal solution for 
completing or upgrading your Hi-Fi and home cinema system while 
remaining affordable.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

SIGNAL  
DIRECTION

OXYGEN  
FREE COPPER

BANANA PLUGS BANANA PLUGS 
GOLD-PLATED 

MULTI-STRAND




